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I razred

. Neka su z i y razli¢iti realni brojevi takvi da je 2zy + 1 # 0 i neka su

:6x2y2+xy—1 B:x(xQ—l)—y(yQ—l)

A
20y +1 ' x—y

Koji je broj veéi, A ili B?

. U skupu cijelih brojeva rijesiti jednacinu

622 + 14y? = 2t + y* + 48.

. Nad stranicama jednakostrani¢nog trougla ABC' stranice a nacrtani su sa spoljasSnje strane
kvadrati ABLK, BCNM i CAQP. Odrediti povrsinu i obim Sestougla K LM N P(Q).

. Neboder ima 101 sprat numerisani od 1 do 101. Pretpostavimo da je lift stao 51 puta dok se
spustao sa najviSeg sprata. Dokazati da je stao na dva sprata ¢iji je zbir jednak 101.
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Svaki tacno uraden zadatak boduje se sa 10 bodova.
Izrada zadataka traje 150 minuta.
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IT razred

. Dokazati da rjeSenja z, z» kvadratne jednadzbe 22 + px — 2}% =0, p € R\{0} zadovoljavaju
nejednakost
o+ 5 > 2+ V2.

. Odredi sve proste brojeve p za koje vrijedi da je 14p? + 1 prost broj.

. Dvije kruznice jednakih poluprecnika duzine p upisane su u trougao ABC' tako da se medusobno
dodiruju, te jedna od njih dodiruje stranice AB i AC, a druga stranice AB i BC. Dokazati da
vrijedi

[AB| p

gdje je r polupre¢nik upisane kruznice u trougao ABC.

2 1 1
r

. Dokazati da za bilo koji skup X C {1,2,3,...,25} od 10 elemenata, uvijek postoje Cetiri
razli¢ita broja a, b, c,d iz X, takvi da vrijedi a + b = c + d.
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ITT razred

. Rijesiti jednadzbu:
2

log? z+3log 2+3 —

X

\/aTll—l o \/ﬁﬂ.

. Odrediti sve prirodne brojeve n takve da je 3248 4+ n + n? djeljiv sa 2022.

. Ako za stranice a, b i redom njihove naspramne uglove «, S trougla ABC vrijedi
(a® + b*)sin(a — B) = (a* — b*)sin(a + B) ,

onda je trougao ABC jednakokraki ili pravougli. Dokazati!

. Da li je moguce konstruisati Semu od n vrsta i n kolona sa elementima {—1,0,1} takvu da
sume elemenata vrsta, kolona i obje dijagonale budu medusobno razli¢iti brojevi?
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IV razred

. Odrediti sve z € R i sve a € R za koje su brojevi

1—+/1-log,x,2log,z,1++/1—1log,x
tri uzastopna ¢lana rastuc¢eg geometrijskog niza.

. Dat je niz 5,10,11,13,17,25, ... u kojem je svaki sljedec¢i broj jednak zbiru prethodnog broja i
zbira njegovih cifara, tj. a; =51 a, = a,_1 + S(a,_1) za n > 1, gdje je S(x) zbir cifara broja
x. Da li se u tom nizu pojavljuje broj 20227

. Na stranici BC trougla ABC redom leze tacke N, L, M pri ¢emu je AN visina, AL simetrala
ugla ZCAB i AM tezisnica. Ako je

INAB = ZLAN = /MAL = ZCAM
odredite uglove trougla ABC.

. Neka je segment AB duzine 2 i neka na AB imamo disjunktne segmente koji su obojeni, tako
da udaljenost izmedu bilo koje dvije obojene tacke nije jednaka 1. Pokazati da zbir duzina
obojenih segmenata nije veci od 1.
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